

国务院召开常务会议

## 部署七项促发展举措

据新华社北京6月17日电 国务院总理温家宝17日主持召开国务院常务会议,分析当前经济形势,研究部署下一阶段经济工作。

会议指出,当前,经济运行出现积极变化,有利条件和积极因素增多,总体形势企稳向好。会议强调,巩固和发展企稳向好的形势,必须抓好以下七项工作:(一)抓紧实施家电下乡、汽车下乡、农机下乡、家电汽车以旧换新等政策,引导住房消费和房地产市场平稳健康发展。(二)进一步巩固农业基础地位,保持农业稳定发展。(三)抓紧出台重点产业调整和振兴规划配套实施细则。(四)进一步做好节能减排工作,组织实施“节能产品惠民工程”。(五)加强城镇基础设施建设,发展城市轨道交通。(六)进一步深化改革开放。(七)尽快出台养老保险转移接续办法,做好新型农村养老保障试点工作,健全城乡社会救助制度。

## 天津原市委常委、滨海新区管委会主任皮黔生巨额受贿被双开

据新华社北京6月17日电 日前,中共中央纪委对天津市原市委常委、滨海新区工委书记兼管委会主任皮黔生严重违纪违法问题进行了立案检查。

经查,皮黔生利用职务上的便利,为他人谋取利益,收受巨额钱款;滥用职权,造成巨额国有资产损失。经中央军委常委会审议并报中共中央批准,决定给予皮黔生开除党籍、开除公职处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理。

## “零度可乐”不含致癌物

卫生部:所含甜味素允许添加

据新华社北京6月17日电 近日“零度可乐”所含的甜味素阿斯巴甜可能致癌的报道引起社会广泛关注。对此,卫生部食品安全综合协调与卫生监督局有关负责人17日表示,按规定在食品中使用阿斯巴甜是安全的,卫生部不再对其开展重复的风险评估。

据了解,阿斯巴甜即天门冬酰苯丙氨酸甲酯,被全球近100个国家批准作为食品添加剂的甜味剂和增味剂,一些国家批准使用已超过20年。

据介绍,食品添加剂联合专家委员会分别于1980年和1993年对其安全性进行了评估,制定其日容许摄入量0~40mg/kg。基于一直以来对其安全性问题的质疑,欧盟食品科学委员会于1984年、1988年和2002年分别对阿斯巴甜的安全性进行了评估,认可了在使用条件下的安全性以及食品添加剂联合专家委员会制定的日容许摄入量。

农安监考老师被打事件

## 两名打人家长已被拘留

据新华社长春6月17日电 17日下午,吉林省农安县县委、县政府召开情况通报会,就高考期间考生家长殴打监考老师事件公布处理结果,两名打人家长已被拘留,被打监考老师对处理结果表示满意。

今年高考期间,吉林省农安县发生考生家长殴打监考老师的事件,6月10日下午,农安县公安局将主要肇事者陈某抓捕归案,对其依法实施拘留。6月14日晚,另一名肇事者孙某也被抓获。

据了解,6月8日下午高考结束后,农安县考生张某的母亲和表姨,因为不满城区下派监考老师郑红在监考期间对自己孩子做违纪处理,混进城区下派监考教师返程集合地点农安十中院内,殴打谩骂监考老师郑红。

## 光大银行“出国通”送出多项优惠

本报记者 张慧 通讯员 李景辉

2009年,面对不断增长的留学需求和数额不菲的留学费用,国家家庭该如何应对金融危机形势下的留学国际环境呢?光大银行“出国通”以全面、专业、“一站式”的出国金融服务帮助莘莘学子们应对危机,实现留学理想。

近期,中国光大银行正式启动“留学礼享,一站直达”出国金融推广活动。活动期间,光大银行将甄选经验丰富的出国金融服务专家,面向出国客户提供“量身定制”的专业金融咨询解决方案。此外,除购汇业务赠礼外,活动期间,客户还可享受预约开立境外银行账户、境外电汇、购买旅行支票、贷款证明等多个业务的手续费优惠,还有机会赢取乐魔相机、华硕mini笔记本电脑等大奖。既能简化手续,又能获得优惠,光大银行“出国通”帮助解决客户金融危机下的留学金融难题,顺利实现留学理想。

自2005年中国光大银行推出“出国通”金融服务以来,始终致力于完善服务体系,产品功能创新,努力为留学生及其家庭提供专业化的出国金融服务,提供包括教育理财、留学贷款、存款证明、个人购汇、外币兑换、境外电汇、环球汇票、西联汇款、旅行支票、预约开立境外银行账户、

关注甲型流感疫情

未雨绸缪应对疫情暴发流行 卫生部出台社区防控方案

# 我国甲流防控策略将有调整

社区流行防控

社区流行时,要对病例分类管理,采取以加强重症病例救治、降低病死率、减轻疫情危害为主的综合性防控措施。发生甲流社区流行的地区重点做好几项措施:一是当地人民政府负责动员社会力量,对落实流感样病例居家隔离治疗等措施提供保障;二是采取减少或限制人员流动、娱乐场所停业,取消或推迟大型集会等措施;三是采取学校、托幼机构停课措施;四是提供社会基本服务、人员密集的企事业单位启动健康申报制度;五是必要时对疫点进行隔离管制措施,疫区实施交通检疫。

社区暴发防控

社区暴发时,要采取以传染源管理为主的综合性防控措施。有关措施包括:街道办事处或乡镇政府动员社会力量,对疫点隔离措施提供保障,包括对医学观察人员的后勤供应等;密切接触者实行集中医学观察或居家医学观察,医疗卫生机构每日对其随访、报告;建议流感样症状的病人居家休息,避免外出,限制或减少不必要的公众集会和旅游等活动;学校、托幼机构、养老院、建筑工地主动开展健康监测工作,提供社会基本服务、人员密集的企事业单位启动晨检制度等。

各机构职能分工

各级人民政府负责组织领导辖区内的甲流防控工作,建立联防联控工作机制或防控指挥部,组织专家对疫情形势进行评估,并及时调整防控策略,提供防控专项经费和物资保障,督导检查各项防控工作落实情况。卫生行政部门负责组织协调和督导医疗卫生机构各项防控措施,协调落实密切接触者的管理。发生社区流行时,负责调配辖区内医疗卫生资源。各级各类医疗卫生机构负责辖区内疫情监测报告、病例诊治、流行病学调查、防病知识宣教等工作。

名词解释

社区暴发 是指在社区范围内,14天内多点出现多个甲型H1N1流感本地感染的确诊病例,且病例呈现明显的聚集性。

社区流行 是指在社区范围内,出现多起甲型H1N1流感暴发疫情,多例病人传播链不清楚,并且有持续传播现象。

文图均为新华社发

## 内地新增病例27例

据卫生部通报,6月16日18时至6月17日18时,中国内地报告甲型H1N1流感确诊病例27例。截至目前,中国内地共报告264例甲型H1N1流感确诊病例,已治愈出院114例,150例在院接受治疗。

## 孕妇染病可服乐感清

加拿大和日本一项最新研究显示,假如孕妇感染了甲型H1N1流感,乐感清是相对安全的一种治疗药物。研究人员认为,当前甲流流行,受感染的孕妇应毫不犹豫地服用乐感清。

另外他们提醒说,目前有关达菲的资料较少,因此建议孕妇应首选乐感清。而对于哺乳期妇女,达菲和乐感清同样安全,因为服用这两种药物后,只有很少量的药物成分能进入乳汁中。

## 沪“居住证转户籍”细则出台 持证缴社保7年可申请落户上海

新华社上海6月17日电 上海市人民政府17日公布《持有〈上海市居住证〉人员申办本市常住户口试行办法实施细则》,这标志着2月出台的“户籍新政”进入实质操作阶段。

细则对“申办条件”作了细化。在2002年申办居住证的持证人员,只要缴纳上海城镇社会保险累计满7年,都可申请办理落户。

在“激励条件”方面,条件包括:获得省部级及以上政府奖励;在上海远郊的教育、卫生等岗位工作满5年,持证及参保年限可缩短至5年;创业人才投资创办的企业,最近连续3年年均纳税100万元及以上,或者最近连续3年每年聘用上海员工100人及以上的创业人才,可不受职称、职业资格限制。

政策试行期为3年,在此期间暂不会对落户人数总量进行控制,并计划推出引进人才可直接落户相关办法。

图为17日,一名“居住证”持有者展示自己的证件。

新华社发



## 伊当局拒绝举行新选举 内贾德获胜几成定局

据新华社德黑兰6月17日电 伊朗宪法监护委员会发言人卡德霍达伊16日说,如果重新计票,结果可能会与目前的统计结果有所差别,但不会进行新的总统选举投票。此间分析人士认为,根据宪监会的这一立场,局部重新计票很难推翻艾哈迈迪-内贾德赢得大选的结果。分析人士普遍认为,宪监会的裁决在很大程度上会体现最高领袖的意志。

新闻分析

最高领袖态度是关键

最高领袖是伊朗国家最高领导人,在行政、立法和司法事务方面拥有最终发言权,同时又是武装部队的总司令。

在伊朗内政部13日宣布选举结果后,最高领袖哈梅内伊曾经发表讲话肯定此次选举。此举被普遍认为是哈梅内伊希望通过及时定调来稳定局势。

在穆萨维坚决提出申诉,且加强抗议活动的情况下,哈梅内伊14日晚亲自会见穆萨维,并要求宪监会对违规指控进行调查。16日,哈梅内伊表示支持如必要对部分选票重新计票。从目前局势看,穆萨维是作为统治集团内部一部分势力的代表,而非作为反对派向现政权发起挑战。他们的言行尚未触及伊斯兰共和国政权的基础。鉴于此,哈梅内伊目前仍然希望通过和平调解来解决问题,一方面仍将维持选举结果,另一方面有可能满足穆萨维阵营的某些诉求。

## 美不承认朝鲜“有核” 承诺力保韩国安全

据新华社华盛顿6月16日电 美国总统奥巴马16日说,朝鲜的核计划对亚洲和世界的和平与安全构成严重威胁,美国不会承认朝鲜是核国家,并将同国际社会一道积极落实联合国安理会相关决议,推动实现朝鲜半岛无核化目标。

奥巴马当天在白宫同到访的韩国总统李明博会晤后对新闻界说,朝鲜的核计划和弹道导弹计划对亚洲和世界的和平与安全构成严重威胁,国际社会必须通过“持续和坚定的努力”落实联合国安理会相关决议,阻止朝鲜继续实施核计划和弹道导弹计划。

李明博在新闻发布会上说,奥巴马在与他的会晤中重申美国对韩国安全所做的承诺,双方一致认为不能允许朝鲜拥有核武器,并同意积极落实联合国安理会第1874号决议。

## 朝媒为核试验“辩白” 称此举纯属自卫 无意威胁他国

据新华社平壤6月17日电 朝鲜《劳动新闻》17日发表评论说,朝鲜加强核遏制力是“自卫措施”,“不威胁任何人”。朝鲜“不希望局势紧张”。

这篇题为《把朝鲜半岛局势引向何方》的评论说,美国最近以朝鲜的核试验为由,“操纵联合国安理会通过反对朝鲜的制裁决议,造成了朝鲜半岛前所未有的对抗局势”。不仅如此,美国还向驻韩、驻日的美军基地增派无人侦察机、F-22战机等大量新型武器,并宣称对韩日提供“核保护伞”。美国的这些举动说明,美国“正动用所有手段和方法,企图从军事上扼杀朝鲜”。

《劳动新闻》当天发表的另一篇评论说,朝鲜加强核遏制力是为了保卫自己的安全。韩国当局大肆宣传“根本不存在的北方威胁”,目的是转移舆论焦点和民众视线,摆脱统治危机。

关注朝核问题

# 公告

经齐礼闫村党员、群众和村两委班子表决通过,二七区人民政府批准,齐礼闫村将要整体拆迁改造,现面向社会公开招商。

齐礼闫村隶属二七区淮河路办事处管辖。该村主要部分位于郑密路以东,兴华街以西,淮河路以南,长江路以北。航海路、天下路、政通路东西横贯村庄,嵩山路南北穿村而过,形成了“三横三纵”的空间格局。交通十分便利。该村确权土地面积1009亩,已办理国有划拨土地使用证。

凡具有合法资质、有雄厚经济实力、讲诚信、社会口碑好、有丰富房地产运作和城中村改造经验且有意参与我区城中村改造的房地产开发企业,请速与郑州市二七区城中村改造工作领导小组办公室联系。

联系人:杨先生 联系电话:15838022238 办公室电话:68861679

二七区城中村改造工作领导小组办公室

2009年6月17日

分类资讯 投入最少 效果最好 发布时间:每日正版发布 广告垂询:66662228 67655632

搬家公司

大顺 65651818  
67533555  
66666565  
68766777  
63613366

专业搬运钢琴 63688888 66665666  
63831383 67273888  
63811118 65558888  
66212822 63777777  
66697777 66818515  
65788888 66366053  
63730222 63388888  
二汽东风、厢货

绿城65788888 搬家63688888

驾驶培训

友谊驾校 66518171  
郑汴路博览中心规模大车辆多

机票预订

天健航空,机票专家 66667799

遗失

郑州云飞实业有限公司销售分公司营业执照正本遗失,注册号:4101001301907-1/1,声明作废。

温馨提示:使用本栏目信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

## 致广告刊户

本报广告部竭诚为您服务

营业厅:一楼东厅  
传真:67655632

广告热线:67655263 67655632

教育工作室:67655700 67655572

健康工作室:67655261

汽车工作室:67655220

商业工作室:67655533

数字工作室:67655523

广告设计室:67655271 67655275

旅游工作室:67655507 67655626

房产客服热线:67655262 67655260

地址:陇海西路80号新闻大厦